



Sobota, 7. října 2023

Zdroj: Budějovický infodeník ([odkaz](#))

Rubrika: Krimi

Autor: Mgr. Věra Školková

Českobudějovičtí strážníci pomohli řidičům v nouzi

Mnoho z řidičů se jistě během svých cest osobním vozem dostalo do situace, kdy motor začal „stávkovat“. To se také stalo ve čtvrtek 5. října ráno sedmačtyřicetileté řidičce z Českokrumlovska, které automobil vypověděl službu ve Štítného ulici. Žena požádala o pomoc českobudějovickou městskou policii. Na místo vzápětí vyjela hlídka městské policie, které se podařilo s pomocí startovacích kabelů vůz znovu zprovoznit. Žena tak mohla díky rychlé pomoci pokračovat dál v cestě.

A že tento případ není zcela ojedinělý, dokazuje událost z předchozího dne. O den dříve se s podobnými potížemi setkal třicetiletý řidič osobního vozu v Kanovnické ulici. I v tomto případě se podařilo s pomocí českobudějovických strážníků muži z místa odjet.



Pátek, 6. října 2023

Zdroj: Českobudějovický deník ([odkaz](#))

Rubrika: Zprávy / Českobudějovicko

Autor: Adam Hudec

Od hořící chatky v Litvínovické zachránili čtyři psy. Jednoho už z plamenů

Noční požár zahradní dřevěné chatky v Litvínovické ulici v Budějovicích si vyžádal zásah obou budějovických profesionálních jednotek hasičů a jednotky sboru dobrovolných hasičů z Litvínovic.

Mluvčí jihočeských hasičů Vendula Matějů uvedla, že požár byl ohlášen krátce před půl druhou ranní v pátek 6. října. Zásah trval necelé dvě hodiny. Podle mluvčí nebyla v chatce žádná osoba. „Zachránili jsme z blízkých kotců čtyři psy, jednoho bezprostředně již z plamenů,“ dodala Matějů. Požár způsobil škodu za 70 000 korun, příčina vzniku požáru je v šetření.

U hořící chatky asistovali i odchytaři městské policie, kteří se postarali o psy pobíhající po zahradě. Mluvčí strážníků Věra Školková uvedla, že jejich majitele se podle čipu nepodařilo v žádném z registrů vypátrat. „Psy převezli do městského útulku, kde počkají do příchodu svého pána,“ dodala.



Pátek, 6. října 2023

Zdroj: Budějovický infodeník ([odkaz](#))

Rubrika: Krimi

Autor: Mgr. Věra Školková

Českobudějovičtí strážníci zachraňovali psy u hořící chaty

U zásahu u hořící chaty v Litvínovické ulici asistovali v pátek ráno českobudějovičtí strážníci. V zahradě hořícího objektu totiž pobíhali čtyři psi. Odchytáři městské policie se o ně postarali.

V pátek 6. října ve čtyři hodiny ráno přijalo operační středisko žádost policistů o spolupráci v Litvínovické ulici při odchyту psů pobíhajících v blízkosti hořící chaty. Strážníkům se na místě podařilo odchytit čtyři psy. Jejich majitele se jim bohužel podle čipu nepodařilo v žádném z registrů vypátrat. Psy proto převezli do městského útulku, kde počkají do příchodu svého pána.



Čtvrtek, 5. října 2023

Zdroj: TÝDENÍK POLICIE ([odkaz](#))

Rubrika: Události

Autor: Mgr. Věra Školková, MP České Budějovice

Českobudějovičtí strážníci pomohli řidičům v nouzi

Mnoho z řidičů se jistě během svých cest osobním vozem dostalo do situace, kdy motor začal „stávkovat“.

To se také stalo ve čtvrtek 5. října ráno sedmačtyřicetileté řidičce z Českokrumlovska, které automobil vypověděl službu ve Štítného ulici v Českých Budějovicích.

Žena požádala o pomoc českobudějovickou městskou policii. Na místo vzápětí vyjela hlídka městské policie, které se podařilo s pomocí startovacích kabelů vůz znovu zprovoznit. Žena tak mohla díky rychlé pomoci pokračovat dál v cestě.

A že tento případ není zcela ojedinělý, dokazuje událost z předchozího dne.

O den dříve se s podobnými potížemi setkal třicetiletý řidič osobního vozu v Kanovnické ulici. I v tomto případě se podařilo s pomocí českobudějovických strážníků muži z místa odjet.



Čtvrtek, 5. října 2023

Zdroj: Jihočeské týdeníky JcTEĎ.cz ([odkaz](#))

Rubrika: Českobudějovicko

Autor: Monika Prokýšková

Králíci, morče, srna, krávy i želva. Budějovické strážníky zaměstnala zvířata na útěku

ČESKÉ BUDĚJOVICE - Volně pobíhající králík vzbudil ve středu 4. října pozornost obyvatel sídliště Šumava v Českých Budějovicích. Ti k odchytu zjevně šlechtěného králíka přivolali městskou policii. Jak se později ukázalo, uprchlých domácích mazlíčků bylo v okolí víc. A zvířata zaměstnávala strážníky i v předešlých dnech.

Oznámení o králíkovi pobíhajícím u dětského hřiště v ulici J. Opletala obdržela městská policie ve středu 4. října v osm hodin ráno. Na sídliště vyrazili strážníci speciálně vyškolení k odchytu zvířat. Ti záhy zjistili, že uprchlíků je víc.

„Nakonec odchytili tři králíky, a navíc jedno morče. Strážníkům se bohužel na místě nepodařilo zjistit majitele zvířat, proto je převezli do péče zaměstnanců ZOO Hluboká nad Vltavou," popsala mluvčí českobudějovické městské policie Věra Školková.

Tento případ však nebyl v posledních dvou dnech jediný. Ve středu brzy ráno strážníci zachraňovali srnu zmateně pobíhající v oploceném areálu na Husově třídě. Nakonec se jim podařilo srnu nasměrovat do volné přírody.

Stádo krav se pohybovalo v úterý na silnici mezi Zavadilkou a Haklovými Dvory. Když přijeli strážníci na místo, potkali tam majitele krav, který právě zjistil, že má poškozený ohradník. „Zvířata si nakonec zahnal zpět a zajistil si je proti dalšímu úniku," podotkla Věra Školková. Den završil nález želvy nádherné u rybníka v Suchém Vrbném. I ta skončila v ZOO Hluboká nad Vltavou.



Středa, 4. října 2023

Zdroj: Českobudějovický deník ([odkaz](#))

Rubrika: Zprávy / Českobudějovicko

Autor: Adam Hudec

Dvojice v Budějovicích chtěla ukrást květináč a odvézt ho na koloběžce

Bystré oko městské kamery a bleskové zásahy hlídek budějovických strážníků. Tahle kombinace je klíčem k úspěchům při potírání vandalských činů v Českých Budějovicích - a že jich za poslední dobu není málo. Zůstává nad nimi rozum stát.

Například v prvním zářijovém týdnu strážníci doslova chytili za ruku mladíka, který trhal v budějovickém parku Na Sadech kvetoucí rostliny.

„Na Náměstí Přemysla Otakara II. odhalil operátor městského kamerového systému dvojici osob, které si vyhlédly květináč s výzdobou ke zkoušce svých fotbalových schopností. Zvláště neuvěřitelný byl následující pokus naložit květináč na koloběžku, na které ho dvojice hodlala odvézt. V tu chvíli však zasáhla hlídka městské policie, která dvojici vyzvala k navrácení cizí věci,“ popsala mluvčí budějovické městské policie Věra Školková a dodala, že oba si navíc od strážníků vysloužili pokutu za přestupek proti majetku.

Jak dále uvedla, městská kamera odhalila i hrátky s okrasnou trávou vytrženou z uměleckého díla vystaveného na Náměstí Přemysla Otakara II.

„Poslední podobný případ zaznamenal operátor městského kamerového systému v pondělí 2. října, kdy muž procházející po Sokolském ostrově poškozoval květiny u plaveckého bazénu. Za přestupek proti majetku přitom hrozí pokuta příkazem na místě do 10 tisíc korun, ve správním řízení dokonce až do 50 tisíc korun,“ přiblížila Věra Školková.



Úterý, 3. října 2023

Zdroj: Českobudějovický deník ([odkaz](#))

Rubrika: Zprávy / Českobudějovicko

Autor: Adam Hudec

K muži v kolejišti vlaku spěchala policie. Hledám vzácné kameny, tvrdil

Pozornosti drážního výpravčího neušel podivný muž, který v pondělí klečel u kolejiště poblíž vlakového nádraží v Českých Budějovicích.

V pondělních sedm hodin ráno vyjížděla hlídka českobudějovických strážníků na oznámení zaměstnance Českých drah k budějovickému vlakovému nádraží.

Mluvčí městské policie Věra Školková uvedla, že strážníci při příjezdu na místo zjistili, že zmíněný muž se pohybuje v těsné blízkosti kolejí o několik set metrů dále.

„Okamžitě se k němu rozběhli a dávali znamení vlaku přijíždějícímu na vedlejší vlakové koleji. Strážníci se od muže pouze dozvěděli, že hledal u kolejiště vzácné kameny. Strážníci mezitím na místo přivolali zdravotnickou záchrannou službu. Muž byl lékařem shledán zdravotně způsobilý k samostatnému odchodu, na nějž strážníci bedlivě dohlédli,“ uvedla Věra Školková a dodala, že dalším šetřením případu se bude zabývat příslušný správní orgán.

ČESKOBUDĚJOVICKÝ **deník**

www.ceskobudejovicky.denik.cz

Zlodějka pod kamerou okradla muže, který spal na trávniku v centru Českých Budějovic

V sobotu nad ránem se dvaatřicetiletá žena pustila do okradání muže, který spal na trávniku v českobudějovické České ulici. Netušila ovšem, že ji při tom pozoruje bystré oko městské kamery.

České Budějovice – Krátce před sobotní půl osmou ráno zahlédl operátor městského kamerového systému muže ležícího na trávniku v České ulici a ženu, která k němu právě opatrně přistupovala. Že dotyčná nemá čestné úmysly, bylo podle mluvčí



ŽENA chytla příležitost za pačesy. Foto: MP České Budějovice

strážníků Věry Školkové okamžitě zřejmé. „Žena muži prohledala kapsy, ze kterých vytáhla peněženku a po průchodu možného svědka také

mobilní telefon. Se svou kořistí se dala rychle na ústup. Kamera pak zachytila její nástup do vozidla taxislužby, kterým odjela,“ popsala.

Po zlodějce okamžitě začaly pátrat všechny hlídky městské policie. O několik desítek minut později spatřila jedna z hlídek strážníků na náměstí Přemysla Otakara II. vozidlo taxislužby, které podle kamerového záznamu převáželo pachatelku krádeže. Jeho řidič strážníkům potvrdil, že ženu odpovídající popisu v tu dobu skutečně vezl a vysadil ji v blízkosti

obchodního centra Mercury. Strážníci se ihned vydali po jejích stopách. A měli štěstí.

„Na Žižkově třídě totiž spatřili muže a ženu, která byla vzápětí operátorem městského kamerového systému identifikována jako pachatelka krádeže. Strážníci zjistili, že se jedná o dvaatřicetiletou ženu z Českých Budějovic. O několik minut ji pro podezření z přečinu krádeže předali do rukou přivolaných policistů. Dalším šetřením případu se bude zabývat Policie ČR,“ uvedla Věra Školková. (**had**)



Úterý, 3. října 2023

Zdroj: Budějcká drbna ([odkaz](#))

Rubrika: Krimi

Autor: Elmira Talířová

Žena okradla spícího muže. Sledovala ji při tom městská kamera

Velmi dobrou práci odvedli v sobotu ráno strážníci městské policie a také operátor městského kamerového systému. Podařilo se jim dopadnout ženu, která okradla spícího muže. Zlodějka byla pro podezření ze spáchání přečinu krádeže předána do rukou státních policistů.

K incidentu došlo v sobotu před půl osmou ráno v České ulici nedaleko budějovického náměstí. Tady si operátor městského kamerového systému všiml muže ležícího na trávniku, ke kterému přistoupila mladá žena. Místo pomoci mu ale prohledala kapsy, a z nich sebrala peněženku a mobilní telefon. Následně sedla do taxíku a odjela pryč.

Celou dobu ji ale sledovala městská kamera. Operátor o události informoval městskou policii, která začala po ženě pátrat. „O několik desítek minut později spatřila jedna z hlídek na náměstí Přemysla Otakara II. vozidlo taxislužby, které podle kamerového záznamu převáželo pachatelku krádeže. Jeho řidič strážníkům svěřil, že ženu odpovídající popisu v tu dobu skutečně vezl a vysadil ji v blízkosti obchodního centra Mercury. Strážníci se okamžitě vydali po jejích stopách,“ uvedla mluvčí městské policie Věra Školková.

Dvaatřicetiletou ženu z Českých Budějovic se jim podařilo po chvíli vypátrat na Žižkově třídě. Strážníci ji podle kamerového záznamu identifikovali a předali do rukou přivolaných policistů. „Šetřením případu se bude dále zabývat Policie České republiky,“ uzavřela mluvčí.



Úterý, 3. října 2023

Zdroj: [Budejcezdarmo.cz](https://budejcezdarmo.cz) ([odkaz](#))

Rubrika: Aktuality

Autor: Městská policie České Budějovice

Krádež na spícím muži sledovala městská kamera, českobudějovičtí strážníci pachatelku brzy dopadli

Českobudějovickým strážníkům se díky bystrému oku městské kamery a rychlému zásahu podařilo vypátrat pachatelku kapesní krádeže.

Dvaatřicetiletá žena v sobotu nad ránem odcizila peněženku a mobilní telefon muži spícím na trávníku v České ulici. Pak z místa odjela taxíkem. Následné pátrání po stopách pachatelky se setkala s úspěchem. Strážníci jí záhy předali do rukou policistů.

V sobotu 30. září krátce před půl osmou ráno spatřil operátor městského kamerového systému muže ležícího na trávníku v České ulici a ženu, která k němu právě opatrně přistupovala. Že dotyčná nemá čestné úmysly, bylo okamžitě zřejmé. Muži totiž prohledala kapsy, ze kterých vytáhla peněženku a po průchodu možného svědka i mobilní telefon. Se svou kořistí se pak dala rychle na ústup. Kamera následně zachytila její nástup do vozidla taxislužby, kterým odjela.

Po pachatelce okamžitě začaly pátrat všechny hlídky městské policie i operátor městského kamerového systému. O několik desítek minut později spatřila jedna z hlídek na Náměstí Přemysla Otakara II. vozidlo taxislužby, které podle kamerového záznamu převáželo pachatelku krádeže. Jeho řidič strážníkům svědčil, že ženu odpovídající popisu v tu dobu skutečně vezl a vysadil ji v blízkosti obchodního centra Mercury.

Strážníci se okamžitě vydali po jejích stopách. A měli štěstí. Na Žižkově třídě totiž spatřili dvojici muže a ženy, která byla vzápětí operátorem městského kamerového systému identifikována jako pachatelka krádeže. Strážníci zjistili, že se jedná o dvaatřicetiletou ženu z Českých Budějovic. O několik minut jí pro podezření z přečinu krádeže předali do rukou přivolaných policistů. Dalším šetřením případu se bude dále zabývat Policie ČR.



Úterý, 3. října 2023

Zdroj: Budějovický infodeník ([odkaz](#))

Rubrika: Krimi

Autor: Mgr. Věra Školková

Okradla spícího muže přímo pod kamerou

Českobudějovickým strážníkům se díky bystrému oku městské kamery a rychlému zásahu podařilo vypátrat pachatelku kapesní krádeže. Dvaatřicetiletá žena v sobotu nad ránem odcizila peněženku a mobilní telefon muži spícímu na trávníku v České ulici. Pak z místa odjela taxíkem. Následné pátrání po stopách pachatelky se setkalo s úspěchem. Strážníci jí záhy předali do rukou policistů.

V sobotu 30. září krátce před půl osmou ráno spatřil operátor městského kamerového systému muže ležícího na trávníku v České ulici a ženu, která k němu právě opatrně přistupovala. Že dotyčná nemá čestné úmysly, bylo okamžitě zřejmé. Muži totiž prohledala kapsy, ze kterých vytáhla peněženku a po průchodu možného svědka i mobilní telefon. Se svou kořistí se pak dala rychle na ústup. Kamera následně zachytila její nástup do vozidla taxislužby, kterým odjela. Po pachatelce okamžitě začaly pátrat všechny hlídky městské policie i operátor městského kamerového systému. O několik desítek minut později spatřila jedna z hlídek na Náměstí Přemysla Otakara II. vozidlo taxislužby, které podle kamerového záznamu převáželo pachatelku krádeže. Jeho řidič strážníkům svěřil, že ženu odpovídající popisu v tu dobu skutečně vezl a vysadil ji v blízkosti obchodního centra Mercury. Strážníci se okamžitě vydali po jejích stopách. A měli štěstí. Na Žižkově třídě totiž spatřili dvojici muže a ženy, která byla vzápětí operátorem městského kamerového systému identifikována jako pachatelka krádeže. Strážníci zjistili, že se jedná o dvaatřicetiletou ženu z Českých Budějovic. O několik minut jí pro podezření z přečinu krádeže předali do rukou přivolaných policistů. Dalším šetřením případu se bude dále zabývat Policie ČR.



Pondělí, 2. října 2023

Zdroj: Českobudějovický deník ([odkaz](#))

Rubrika: Zprávy / Českobudějovicko

Autor: Adam Hudec

Zlodějka pod kamerou okradla muže, který vespával na trávě v centru Budějovic

V sobotu nad ránem se žena (32 let) pustila do okrádání muže, který spal na trávniku v českobudějovické České ulici. Netušila ovšem, že ji při tom pozoruje bystré oko městské kamery.

Krátce před sobotní půl osmou ráno zahlédl operátor městského kamerového systému muže ležícího na trávniku v České ulici a ženu, která k němu právě opatrně přistupovala.

Že dotyčná nemá čestné úmysly, bylo podle mluvčí strážníků Věry Školkové okamžitě zřejmé. „Žena muži totiž prohledala kapsy, ze kterých vytáhla peněženku a po průchodu možného svědka i mobilní telefon. Se svou kořistí se pak dala rychle na ústup. Kamera následně zachytila její nástup do vozidla taxislužby, kterým odjela,“ popsala.

Po zlodějce okamžitě začaly pátrat všechny hlídky městské policie i operátor městského kamerového systému.

O několik desítek minut později spatřila jedna z hlídek strážníků na Náměstí Přemysla Otakara II. vozidlo taxislužby, které podle kamerového záznamu převáželo pachatelku krádeže.

„Jeho řidič strážníkům svěřil, že ženu odpovídající popisu v tu dobu skutečně vezl a vysadil ji v blízkosti obchodního centra Mercury. Strážníci se okamžitě vydali po jejích stopách. A měli štěstí. Na Žižkově třídě totiž spatřili dvojici muže a ženy, která byla vzápětí operátorem městského kamerového systému identifikována jako pachatelka krádeže. Strážníci zjistili, že se jedná o dvaatřicetiletou ženu z Českých Budějovic. O několik minut jí pro podezření z přečinu krádeže předali do rukou přivolaných policistů. Dalším šetřením případu se bude dále zabývat Policie ČR,“ uvedla Věra Školková.



Pondělí, 2. října 2023

Zdroj: Jihočeské týdeníky JcTEĎ.cz ([odkaz](#))

Rubrika: Českobudějovicko

Autor: Monika Prokýšková

Zlodějka prohledala a okradla muže, který si ustlal na trávníku v Českých Budějovicích

ČESKÉ BUDĚJOVICE - K muži ležícímu na trávníku v Českých Budějovicích přistupuje opatrně žena, prohledá mu kapsy a rychle mizí. Takový pohled se naskytl v sobotu 30. září před osmou hodinou ráno operátorovi městského kamerového systému. Kamera pak zachytila i nástup zlodějky do vozidla taxi. Strážníci ji dopadli a předali do rukou policie.

„Že dotyčná nemá čestné úmysly, bylo okamžitě zřejmé. Ležícímu muži totiž prohledala kapsy, ze kterých vytáhla peněženku a po průchodu svědka i mobilní telefon. Se svou kořistí se pak dala rychle na ústup. Kamera následně zachytila její nástup do vozidla taxislužby, kterým odjela,“ popsala událost mluvčí českobudějovické městské policie Věra Šolková.

Po zlodějce okamžitě začaly pátrat všechny hlídky městské policie i operátor městského kamerového systému. O několik desítek minut později uviděla jedna z hlídek na Náměstí Přemysla Otakara II. taxík, kterým zlodějka odjela. Řidič potvrdil, že ženu odpovídající popisu v tu dobu skutečně vezl a vysadil ji v blízkosti obchodního centra Mercury.

„Strážníci se okamžitě vydali po jejích stopách a měli štěstí. Na Žižkově třídě totiž spatřili muže a ženu, která byla vzápětí operátorem městského kamerového systému identifikována jako pachatelka. Strážníci zjistili, že se jedná o dvaatřicetiletou ženu z Českých Budějovic. O několik minut jí pro podezření z přečinu krádeže předali do rukou přivolaných policistů. Dalším šetřením případu se bude dále zabývat policie,“ sdělila Věra Šolková.



Pondělí, 2. října 2023

Zdroj: Budějovický infodeník ([odkaz](#))

Rubrika: Krimi

Autor: Mgr. Věra Školková

Muž u vlakového nádraží hazardoval se svým životem

Muž klečící u kolejí v blízkosti českobudějovického vlakového nádraží nešel v pondělí ráno pozornosti výpravčího. Na místě zasahovala hlídka městské policie. Strážníci muže hazardujícího se svým životem odvedli od projíždějících vlaků. Údajným důvodem jeho přítomnosti bylo údajně hledání vzácných kamenů.

V pondělí 2. října v sedm hodin ráno vyjžděla hlídka městské policie na oznámení zaměstnance Českých drah o muži klečícím u kolejí v blízkosti českobudějovického nádraží. Strážníci při příjezdu na místo zjistili, že muž se pohybuje v těsné blízkosti kolejí o několik set metrů dále. Okamžitě se k němu rozběhli a dávali znamení vlaku přijíždějícímu na vedlejší vlakové koleji. Strážníci se od muže pouze dozvěděli, že hledal u kolejí vzácné kameny. Strážníci mezitím na místo přivolali zdravotnickou záchrannou službu. Muž byl lékařem shledán zdravotně způsobilý k samostatnému odchodu, na nějž strážníci bedlivě dohlédli. Dalším šetřením případu se bude dále zabývat příslušný správní orgán.



Pondělí, 2. října 2023

Zdroj: Jihočeské novinky.cz ([odkaz](#))

Rubrika: Zprávy z regionu

Jihoceskenovinky.cz informovala Mgr. Věra Školková, tisková mluvčí MP České Budějovice.

České Budějovice: Muž skákal pod kola vozidel v Biskupské ulici

Muž skákající pod kola vozidel v Biskupské ulici způsobil ve čtvrtek v noci řádné pozdvižení. Zasahující strážníci jen tak tak zabránili potyčce mezi ním a spolujezdcem řidiče vozidla, kterého dotyčný zastavil a vyzýval ho k boji.

Jak se ukázalo, jedenatřicetiletý muž se aktivním účastníkem potyčky stal již v nedalekém baru. S krvácivým zraněním na hlavě skončil v českobudějovické nemocnici.

Ve čtvrtek 28. září krátce po půlnoci vyjžděla hlídka městské policie na oznámení o agresivním muži v Biskupské ulici. Dotyčný měl nejprve napadat hosty v baru, poté i venku na ulici. Strážníci při příjezdu na místo spatřili muže, který stál uprostřed vozovky a bránil průjezdu vozidla. Spolujezdec řidiče právě vystupoval z vozu a muž stojící ve vozovce ho vyzýval na souboj.

Zákonné výzvy strážníků, aby svého jednání zanechal, bohužel nepadly na úrodnou půdu. Muž se naopak obrátil proti strážníkům. Ti proti němu museli použít donucovací prostředky a nasadit mu služební pouta. Vzhledem ke krvácivému zranění na hlavě, které měl údajně utrpět v baru po potyčce s jiným hostem, strážníci na místo přivolali zdravotnickou záchrannou službu. Zranění muže si vyžádalo převoz do českobudějovické nemocnice.



Pondělí, 2. října - Neděle, 8. října 2023

Zdroj: Facebook Městské policie České Budějovice ([odkaz](#))

Instagram Městské policie České Budějovice ([odkaz](#))



Městská policie České Budějovice

7. října v 13:19 · 🌐



Dva mladiství se v pátek večer rozhodli posilnit se alkoholem a pak se zabavit malováním nápisů na zeď přístřešku zastávky v Rožnově. Jejich jednání však mělo svědky. Přivolaní strážníci dvojici předali do rukou policistů.

V pátek 6. října v půl sedmé večer vyjížděla hlídka městské policie na oznámení o dvojici mladíků, kteří právě posprejovali přístřešek zastávky autobusu v Rožnově. Ti však na příjezd strážníků nečekali a mezitím odjeli trolejbusem směrem do centra města. Hlídka městské policie dostihla vůz MHD na Lidické třídě. Strážníci procházející trolejbusem spatřili mladíky odpovídající popisu, kteří se rychle pokusili o unik. Ten se jim však nezdařil. Dvojice se k činu doznala a jeden z mladíků vytáhl z kapsy sprej odpovídající barvě nápisů na poškozeném přístřešku. Jak se vzápětí ukázalo, vliv na jednání šestnáctiletého chlapce a jeho o rok mladšího kamaráda měl alkohol. Orientační dechová zkouška na alkohol totiž u nich ukázala více než 1 promile. Celý případ si k dalšímu šetření převzala přivolaná hlídka Policie ČR.



Městská policie České Budějovice

2 d · 🌐



ČESKOBUDĚJOVIČTÍ STRÁŽNÍCI ZACHRAŇOVALI PSY U HOŘÍCÍ CHATY

U zásahu u hořící chaty v Litvínovické ulici asistovali v pátek ráno českobudějovičtí strážníci. V zahradě hořícího objektu totiž pobíhali čtyři psi. Odchytáři městské policie se o ně postarali.

👉 V pátek 6. října ve čtyři hodiny ráno přijalo operační středisko žádost policistů o spolupráci v Litvínovické ulici při odchytu psů pobíhajících v blízkosti hořící chaty. Strážníkům se na místě podařilo odchytit čtyři psy. Jejich majitele se jim bohužel podle čipu nepodařilo v žádném z registrů vypátrat. Psy proto převezli do městského útulku, kde počkají do příchodu svého pána.



Městská policie České Budějovice

3 d · 🌐



ČESKOBUDĚJOVIČTÍ STRÁŽNÍCI POMOHLI ŘIDIČŮM V NOUZI

Mnoho z řidičů se jistě během svých cest osobním vozem dostalo do situace, kdy motor začal „stávkovat“. To se také stalo ve čtvrtek 5. října ráno sedmačtyřicetileté řidičce z Českokrumlovka, které automobil vypověděl službu ve Štítného ulici. Žena požádala o pomoc českobudějovickou městskou policii. Na místo vzápětí vyjela hlídka městské policie, které se podařilo s pomocí startovacích kabelů vůz znovu zprovoznit. Žena tak mohla díky rychlé pomoci pokračovat dál v cestě.

A že tento případ není zcela ojedinělý, dokazuje událost z předchozího dne. Ve středu pozdě večer se s podobnými potížemi setkal třicetiletý řidič osobního vozu v Kanovnické ulici. I v tomto případě se podařilo s pomocí českobudějovických strážníků muži z místa odjet.



Středa 4. října

Českobudějovičtí strážníci pomohli řidiči v nouzi





Městská policie České Budějovice Monitoring tisku 39. týden 2023



Městská policie České Budějovice

4 d · 🌐



PO HŘIŠTI NA SÍDLIŠTI SE PROBÍHALI DOMÁCÍ KRÁLÍCI I MORČE. ODCHYTÁŘI MĚSTSKÉ POLICIE MĚLI POSLEDNÍ DNY NAPILNO

Volně pobíhající králík vzbudil ve středu pozornost obyvatel sídliště Šumava. Ti k odchytu zjevně šlechtěného králíka přivolali městskou policii. Jak se později ukázalo, uprchlých domácích mazlíčků bylo v okolí víc.

👉 Ve středu 4. října v osm hodin ráno vyjžděla hlídka městské policie na oznámení o králíkovi pobíhajícím u dětského hřiště v ulici J. Opletala. Strážníci speciálně vyškolení k odchytu zvířat však při pátrání po uprchlíkovi zjistili, že se jich na místě probíhá víc 🐰🐰🐰. Nakonec odchytili tři králíky, a navíc jedno morče. Strážníkům se bohužel na místě nepodařilo zjistit majitele zvířat, proto je převezli do péče zaměstnanců ZOO Hluboká nad Vltavou.

Tento případ však nebyl v posledních dvou dnech jediný. 🐰 Ve středu brzy ráno českobudějovičtí strážníci zachraňovali srnu zmateně pobíhající v oploceném areálu na Husově třídě. Nakonec se jim podařilo srnu nasměrovat do volné přírody.

🐾 O den dříve řešili odchyťáři českobudějovické městské policie oznámení o stádu krav pohybujících se na komunikaci mezi Zavadiilkou a Haklovými Dvory. V době příjezdu strážníků již byl na místě jejich majitel, který právě zjistil poškozený ohradník. Zvířata si nakonec zahnal zpět a zajistil si je proti dalšímu úniku.

Den završil nález želvy u rybníka v Suchém Vrbném. Strážníci na místě odchytili želvu nádhernou, kterou převezli k pobytu do ZOO Hluboká nad Vltavou.



Městská policie České Budějovice

5 d · 🌐



V ODHALOVÁNÍ PROTIPRÁVNÍ ČINNOSTI STRÁŽNÍKŮM VÝRAZNĚ POMÁHÁ BYSTRÉ OKO MĚSTSKÉHO KAMEROVÉHO SYSTÉMU.

Českobudějovická městská policie zaznamenává úspěšnost v odhalování protiprávní činnosti v ulicích města, a to především díky bystrému oku městského kamerového systému a okamžitému zásahu hlídek městské policie. V mnoha případech se jedná o vandalské činy. V období letních prázdnin řešily hlídky českobudějovické městské policie zvýšený počet případů, kdy především v centru města docházelo k ničení květinové výzdoby patřící městu, ale i výzdoby soukromníků. Ta se však bohužel setkává se zvýšeným zájmem vandalů i po zahájení nového školního roku.

👉 V prvním zářijovém týdnu strážníci doslova chytili za ruku mladíka, který trhal v parku Na Sadech kvetoucí rostliny. Na Náměstí Přemysla Otakara II. odhalil operátor městského kamerového systému dvojici osob, které si vyhlédly květináč s výzdobou ke zkoušce svých fotbalových schopností. Zvláště neuvěřitelný byl následující pokus naložit květináč na koloběžku, na které ho dvojice hodlala odvézt. V tu chvíli však zasáhla hlídka městské policie, která dvojici vyzvala k navrácení cizí věci. Oba si navíc od strážníků vysloužili pokutu za přestupek proti majetku. Městská kamera odhalila i hrátky s okrasnou trávou, vytržené z uměleckého díla vystaveného na Nám. Přemysla Otakara II. Poslední podobný případ zaznamenal operátor městského kamerového systému v pondělí 2. října, kdy muž procházející po Sokolském ostrově poškozoval květiny u plaveckého bazénu. Za přestupek proti majetku přitom hrozí pokuta příkazem na místě do 10 tisíc korun, ve správním řízení dokonce až do 50 tisíc korun.



Městská policie České Budějovice

20 hod · 🌐



ČESKOBUDĚJOVIČTÍ STRÁŽNÍCI ZASAAHOVALI V PŘÍPADU MUŽE KLEČÍCHO U KOLEJIŠTĚ

Muž klečící u kolejí v blízkosti českobudějovického vlakového nádraží neušel v pondělí ráno pozornosti výpravčího. Na místě zasahovala hlídka městské policie. Strážníci muže hazardujícího se svým životem odvedli od projíždějících vlaků. Údajným důvodem jeho přítomnosti bylo údajně hledání vzácných kamenů.

👍 V pondělí 2. října v sedm hodin ráno vyjžděla hlídka městské policie na oznámení zaměstnance Českých drah o muži klečícím u kolejí v blízkosti českobudějovického nádraží. Strážníci při příjezdu na místo zjistili, že muž se pohybuje v těsné blízkosti kolejí o několik set metrů dále. Okamžitě se k němu rozběhli a dávali znamení vlaku příjezdícímu na vedlejší vlakové koleji. Strážníci se od muže pouze dozvěděli, že hledal u kolejí vzácné kameny. Strážníci mezitím na místo přivolali zdravotnickou záchrannou službu. Muž byl lékařem shledán zdravotně způsobilý k samostatnému odchodu, na nějž strážníci bedlivě dohlédli. Dalším šetřením případu se bude dále zabývat příslušný správní orgán.



Městská policie České Budějovice

20 hod · 🌐



🚔 KRÁDEŽ NA SPÍCÍM MUŽI SLEDOVALA MĚSTSKÁ KAMERA, ČESKOBUDĚJOVIČTÍ STRÁŽNÍCI PACHATELKU BRZY DOPADLI

Českobudějovickým strážníkům se díky bystrému oku městské kamery a rychlému zásahu podařilo vypátrat pachatelku kapesní krádeže. Dvaatřicetiletá žena v sobotu nad ránem odcizila peněženku a mobilní telefon muži spícímu na trávníku v České ulici. Pak z místa odjela taxíkem. Následné pátrání po stopách pachatelky se setkalo s úspěchem. Strážníci jí záhy předali do rukou policistů.

👍 V sobotu 30. září krátce před půl osmou ráno spatřil operátor městského kamerového systému muže ležícího na trávníku v České ulici a ženu, která k němu právě opatrně přistupovala. Že dotyčná nemá čestné úmysly, bylo okamžitě zřejmé. Muži totiž prohledala kapsy, ze kterých vytáhla peněženku a po průchodu možného svědka i mobilní telefon. Se svou kořistí se pak dala rychle na ústup. Kamera následně zachytila její nástup do vozidla taxislužby, kterým odjela. Po pachatelce okamžitě začaly pátrat všechny hlídky městské policie i operátor městského kamerového systému. O několik desítek minut později spatřila jedna z hlídek na Náměstí Přemysla Otakara II. vozidlo taxislužby, které podle kamerového záznamu převáželo pachatelku krádeže. Jeho řidič strážníkům svědčil, že ženu odpovídající popisu v tu dobu skutečně vezl a vysadil ji v blízkosti obchodního centra Mercury. Strážníci se okamžitě vydali po jejích stopách. A měli štěstí. Na Žižkově třídě totiž spatřili dvojici muže a ženy, která byla vzápětí operátorem městského kamerového systému identifikována jako pachatelka krádeže. Strážníci zjistili, že se jedná o dvaatřicetiletou ženu z Českých Budějovic. O několik minut jí pro podezření z přečinu krádeže předali do rukou přivolaných policistů. Dalším šetřením případu se bude dále zabývat Policie ČR.